

నియోజకవర్గంలో కొత్త మండలాలు ఏర్పాటు చేయాలి

పుజారాబాద్ టౌన్, జనవరి 8 : పుజారాబాద్ నియోజకవర్గంలో కొత్తగా నాలుగు మండలాలను ఏర్పాటు చేయాలని పుజారాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి శ్రీధర్ కెట్ల ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఆయన హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలో బుధవారం విలేజ్ రులతో మాట్లాడారు. నియోజకవర్గంలోని ఉప్పల్, శనిగం, వావిలూ, చల్లూరును వెంటనే మండలాలగా ప్రకటించాలన్నారు. మండలాలగా ప్రకటించేందుకు కావాల్సిన అన్ని అర్హతలు ఈ నాలుగు గ్రామాలకు ఉన్నాయని తెలిపారు. కొత్త మండలాల ఏర్పాటుతో నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందుతుందని, ప్రజలకు అన్ని విధాలా ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం దౌత్య తీసుకొని వెంటనే ఆయా నాలుగు గ్రామాలను మండలాలగా ప్రకటించాలన్నారు.

మహిళల అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి



అభివృద్ధిపనుల కార్యాచరణ ద్వారా పనిచేసే చొప్పల్ల ఎమ్మెల్యే సత్యం

గంగాధర, జనవరి 8 : పురుషులతో సమానంగా మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం ఆరాక్షించారు. గంగాధరలో ఏర్పాటు చేసిన ఇందరా మహిళా శ్రేణి క్యాంపేషన్ బుధవారం ప్రారంభించారు. అనంతరం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో అభివృద్ధిపనుల కార్యాచరణ ద్వారా పనిచేసే చొప్పల్ల ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ మహిళలు అభివృద్ధిని సాధించడానికి ప్రభుత్వం సహకారం అందజేస్తున్నదని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మామిడి కమిటీ చైర్మన్ గణేశ్ రెడ్డి తాత్పరినెండ్రి, తహసీల్దార్ అసలుమ, ఎంపీడిఎస్ రామం, ఎంపీఎ్ జనార్ధన్ రెడ్డి, ఏపీఎం పవన్, సింగిల్ విండెడ్ వైస్ చైర్మన్ వేముల భాస్కర్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సత్కరమే వ్యవసాయ విద్యుత్ కనెక్షన్లు

ముకరంపుర, జనవరి 8 : రైతులకు వ్యవసాయ విద్యుత్ కనెక్షన్లు సత్కరమే మంజూరు చేస్తున్నట్లు ఎన్టీసీఎల్ కలీంనగర్ సర్కిల్ ఎస్ఈ ఎంకే పాణి బాబు పేర్కొన్నారు. గతేడాది డిసెంబర్ 31వరకు 1,204 వ్యవసాయ సర్కిళ్లు మంజూరు కాగా, ఒక డిసెంబర్ నెలలోనే 160 సర్కిళ్లు మంజూరు అవుతున్నట్లు తెలిపారు. 2023లో పోల్డర్ల సుమారు 30శాతం పెరిగింది, వ్యవసాయ సర్కిళ్లు రిలీజ్ కు సత్కర చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అగ్రికల్చర్ సర్కిళ్లు మంజూరు ప్రక్రియ మెత్తం ఆన్లైన్లో నిర్వహించడం ద్వారా దరఖాస్తు స్థితిని అగ్రికల్చర్ డిపార్ట్మెంట్ (ఆన్లైన్)లో చూసుకునే వెసులుబాటు ఉంది తెలిపారు. మెటీరియల్ ను కూడా ఈ పోర్టల్ ద్వారా అందిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పాలబాబు ద్వారా రైతుల విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారిని చర్యలు తీసుకుంటున్నారని బుధవారం ఓ కలీంనగర్ తెలిపారు.

పాత పెన్షన్ విధానాన్ని వెంటనే అమలు చేయాలి

పుజారాబాద్ టౌన్, జనవరి 8 : ఎన్టీసీ, సీపీఎం విధానాలను వెంటనే రద్దు చేసి, పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని తెలంగాణ అల్ పెన్షన్ ల్యాండ్ రివైల్డ్ పర్సన్ల అసోసియేషన్ (టూట్రా) జిల్లా అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్ జనార్ధన్, గౌరవాధ్యక్షుడు కట్ట నాగేంద్రరావు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. పట్టుబండ్లలో తహసీల్ కార్యాలయంలో ఎన్టీసీ శాఖ అధ్యక్షుడు సరోజిత అధ్యక్షులతో టూట్రా డైరీ, క్యాలెండ్ ర్ ను తహసీల్దార్ కనకయ్య అనుమతించారు. ఈ సందర్భంగా టూట్రా అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం నూతన పేతర్షిన్ జూలై 2023 నుంచి అమలు చేస్తూ, నాలుగు డివిజన్లు వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ ఇన్ స్పెక్టర్ శేఖర్, టూట్రా సభ్యులు బోంగేని వెంకటయ్య, సయ్యద్ మునీరుద్దీన్, రావెంకంటే రామకృష్ణయ్య, చీకట్ల సత్యయ్య, మండల వీరస్వామి, సాల్వేట్ చంద్రారెడ్డి, గొల్లె జమదగ్గి, గంగిరెడ్డి సాంబశివయ్య, తాటిపాముల కనకయ్య, టోటామ్ శ్రీహరి, తాళ్ళపల్లి రామకృష్ణ, ముని గంటి రవీందర్, ముక్క మెగిలయ్య, చింత సమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'మానేవ' లో మందస్సు సంక్రాంతి సంబరాలు



మానేవలో సంక్రాంతి సంబరాలలో పాతకాల యాజమాన్యం, విద్యార్థులు

కొత్తపల్లి, జనవరి 8 : కలీంనగర్ పద్మనగర్ లోని మానేవ సీపీఎం ఈ పాతకాలలో బుధవారం ముందుకు సంక్రాంతి వేడుకలను ఆటవేసినంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పండుగ వాతావరణం ఉద్బోధించేలా పాతకాల అవరణను ముసాబు చేశారు. పలువురు విద్యార్థులు హరిదాసు, బసవన్నల వేడుకలతో హాజరై ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. వేడుకలను మానేవ విద్యార్థుల సంస్థల డైరెక్టర్ కడారి సునీతారెడ్డి జ్యోతి ప్రజ్వల చేసి ప్రారంభించారు. విద్యార్థులకు బోగపళ్ల పోసి ఆశీర్వదించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, అన్ని మతాలకు సంబంధించిన పండుగలను పాతకాలలో ఆటవేసినంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులకు సంక్రాంతి పండుగ విశిష్టతను వివరించారు. అనంతరం విద్యార్థులు నృత్యాలతో సందడి చేశారు. ఈ వేడుకలో మానేవ విద్యార్థులకు అధినేత కడారి సునీతారెడ్డితో పాటు ప్రెసిడెంట్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా నాటక సమాజాల కమిటీ ఆవిర్భావం

కమాన్వెల్దర్స్, జనవరి 8 : రాష్ట్ర నాటక సమాజాల సమాఖ్య అధ్యక్షులతో బుధవారం కలీంనగర్ జిల్లా సూతన కమిటీ ఏర్పాడింది. అధ్యక్షుడిగా రోడ్ల యాదగిరి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మాడిశెట్టి గోపాల్, కోశాధికారిగా తిప్పర్ల ప్రభాకర్ ఎంపికయ్యారు. సమాఖ్య అధికారులకు విద్యార్థులను సంరక్షించాల్సి, గౌరవాధ్యక్షుడిగా జి. కృపాదాసం, ఉపాధ్యక్షులుగా కుడికాల ప్రభాకర్, వడ్డాల మాధవి, మంజూర రమేష్, సింహాసం యశవీర్రెడ్డి, కోటగిరి దేవయ్య, సంయుక్త కార్యదర్శిగా కేసరి అనంతా వార్కర్, ప్రచార కార్యదర్శిగా గద్దె ఉదయ్ కుమార్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా మున్నసూరి రాజేశ్వరరావు, పట్నా రాజమౌళి, ఆగస్టీన్, కొత్తకోండ సత్యనారాయణ, బి అజయ్ కుమార్, హనుమల రమేష్, ఏకే రెడ్డి, ఏ బాలకృష్ణమాచారిని ఎంపిక చేశారు. కార్యవర్గంలో రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అకుల సదానందం ప్రభావ స్వీకారం చేయించారు.

పేదలను దోచుకుంటున్న హాస్పిటల్ లైసెన్సీ చర్యలు తీసుకోవాలి

తిమ్మనగల్, జనవరి 8 : పేదలను దోచుకుంటున్న ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ లైసెన్సీ చర్యలు తీసుకోవాలని టీసీ విద్యానంద సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు అనిల్ యాదవ్ బుధవారం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖాధికారి డాక్టర్ వెంకటరమణకు వినతిపత్రం అందజేశారు. పార్సింగ్, బిల్డింగ్ పర్మిట్ లోకన్నా నిబంధనలను ఉల్లంఘిస్తూ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్న ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ లైసెన్సీ చర్య తీసుకోవాలని కోరారు. వినతిపత్రం అందించిన చాలాలో జిల్లా కార్యదర్శి దుబ్బాస్ ప్రజ్జితే, నాయకులు తిరుపతి, సురేష్, మండలాధ్యక్షుడు హరిశ్, పట్టణ ఇన్స్పెక్టర్ మహేశ్, సిద్ధా పాల్గొన్నారు.

యశోద మెడికల్ సెంటర్లో రేపు ఉచిత మోగ వైద్య శిబిరం

విద్యానగర్, జనవరి 8 : కలీంనగర్ లోని యశోద మెడికల్ సెంటర్ వద్ద ఏర్పడి విజయ వంతంగా పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా శుభవారం ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు ఉచిత మోగ వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహిస్తున్నారని సెంటర్ ఇన్చార్జి, మేనేజర్ సురభి రాజేందర్ రావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. శిబిరంలో గుండె, సరాలు, ఎముకల, క్యాన్సర్, సాధారణ రోగాలకు ఉచితంగా వైద్య నిపుణులు పరీక్షలు చేస్తారని తెలిపారు. అప్యాయింట్మెంట్ కోసం 9154246125 నంబర్లో సంప్రదించాలని కోరారు.

పుద్ పాయిజన్ ఫుటనలపై విచారణ చేయాలి

కమాన్వెల్దర్స్, జనవరి 8 : జిల్లా కేంద్రంలోని శరణగర్ జ్యోతిబాపూలే గురుకుల పాతకాలలో పుద్ పాయిజన్ ఫుటనలపై సమగ్ర విచారణ జరిపించాలని విజయవల్ల అధ్యక్షులతో ఆడిషన్ కలెక్టర్ లక్ష్మీకీరణికి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఇక్కడ ఏటవసావ జిల్లా కార్యదర్శి మచ్చ రమేష్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కనకం సాగర్, నాయకుడు కనీరెడ్డి సందీప్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

చిగురుమామిడి ఆరేపై కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు

చిగురుమామిడి, జనవరి 8 : కలీంనగర్ నాండ్ల పాపై సంతకం కోసం వెళ్ల చిగురుమామిడి రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ తనతో దురుసుగా ప్రవర్తించాడని ముదిమాణిక్యం గ్రామానికి చెందిన జల్లూ రాములు బుధవారం కలెక్టర్ వేమల సత్యతీర్తి ఫిర్యాదు చేశారు. ఆరు నెలలుగా సంతకం కోసం కార్యాలయం చుట్టూ తిరుగుతున్నారని, సంతకం పెట్టాలని ఆడిగితే తనపై ఎన్టీసీ, ఎన్టీ అట్రాసీటీ కేసు పెట్టి రోలప వేయని సందు బదిలీచేసిన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు.

పరిశోధనలు అభివృద్ధికి తోడ్పడాలి



ఉత్తమ పరిశోధనా పత్రం సమర్పించిన అధ్యాపకుడికి పురస్కారం అందిస్తున్న కలెక్టర్

కమాన్వెల్దర్స్, జనవరి 8 : కళాశాలలు పరిశోధనా కేంద్రాలుగా పరిణమించాలని, పరిశోధనా ఫలితాలు క్షేత్రస్థాయిలో సామాజిక అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని కలెక్టర్ వేమల సత్యతీర్తి ప్రకటించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సార్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ ఆటోమమన్ కళాశాల కామర్స్, బీజినెస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ విభాగం, తెలంగాణ ఉన్నత విద్యా మండలి ఆర్డీ సహకారంతో, ఆహ్వాన కలయకం ద్వారా అభివృద్ధి చేసే నిర్ణయం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కార్యదర్శి డాక్టర్ లక్ష్మి కళాశాలను సందర్శించి సమస్యలను చూచుకుని పత్రసమర్పణ చేశారని సందస్సు విద్యుత్తు కార్యదర్శి డాక్టర్ లక్ష్మి కళాశాలను సందర్శించి సమస్యలను చూచుకుని పత్రసమర్పణ చేశారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నలుగురిని ఉత్తమ పరిశోధనా పత్ర సమర్పకులుగా అవార్డులను ఎంపిక చేశారు. కార్యక్రమంలో శాశవాహన విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య రవి కుమార్ జాస్తి, ఎల్ ఐ సి సీనియర్ మేనేజర్ ఎన్.పి ప్రసాద్ రావు, కళాశాల చైర్ మన్ డాక్టర్ వీ. సి. లిల్, టి. రాజయ్య, డాక్టర్ కే సురేందర్ రెడ్డి, అధ్యాపకుడు టి. శ్రీనివాస్, స్టాఫ్ కలెక్టర్ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిశోధకులకు స్పూర్తినిస్తున్నదని, కళాశాలలో మున్ముందు అన్ని విషయాల్లో సెమినార్లు నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ సందస్సులో దేశవ్యాప్తంగా సుమారు 146 మంది బోధాధికార పరిశోధకులు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకుని పత్రసమర్పణ చేశారని సందస్సు విద్యుత్తు కార్యదర్శి డాక్టర్ లక్ష్మి కళాశాలను సందర్శించి సమస్యలను చూచుకుని పత్రసమర్పణ చేశారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నలుగురిని ఉత్తమ పరిశోధనా పత్ర సమర్పకులుగా అవార్డులను ఎంపిక చేశారు. కార్యక్రమంలో శాశవాహన విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య రవి కుమార్ జాస్తి, ఎల్ ఐ సి సీనియర్ మేనేజర్ ఎన్.పి ప్రసాద్ రావు, కళాశాల చైర్ మన్ డాక్టర్ వీ. సి. లిల్, టి. రాజయ్య, డాక్టర్ కే సురేందర్ రెడ్డి, అధ్యాపకుడు టి. శ్రీనివాస్, స్టాఫ్ కలెక్టర్ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు ఉత్తమ శిక్షణ అవసరం



వాలి పోస్టల్స్ అభివృద్ధి కమిటీ, కెన్సెన్, సతీశ్ కుమార్

పుజారాబాద్ రూరల్, జనవరి 8 : పరిశ్రమలకు నైపుణ్యం గల మానవ వనరుల అవసరం ఎంతో ఉంది, అందుకు తగ్గట్టు అధ్యాపకులు ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులను ఉత్తమ శిక్షణ, సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో తీర్చిదిద్దాలని కీర్తి కార్యదర్శి సతీశ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం మండలంలోని సింగాపూర్ కీర్తి కళాశాలలో మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధ్యక్షులతో ఆలం ప్యాన్లెట్ డివలప్మెంట్ ప్రోగ్రామ్ లో భాగంగా ఆన్ లైన్ ఇన్ మ్యాను ఫ్యాక్చరింగ్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ 4.0 వాలి పోస్టల్స్ కళాశాల వైద్య కెన్సెన్ లక్ష్మీ కాంతారావుతో కలిసి అభివృద్ధి చేశారు. కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ డాక్టర్ శంకర్, ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కే. కేశవయ్య, కళాశాల ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ ఇంద్రవీర్, మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ఇన్ చార్జ్ డాక్టర్ ఎ.పి. సతీశ్ కుమార్, మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ మల్లయ్య, ఆసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ రాజేంద్రప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అందుకు తగ్గిన చెట్లను ఢీకొన్న లాఠీః క్లీన్ ఉత్పత్తి

పుజారాబాద్ రూరల్, జనవరి 8 : లాఠీ అదుపు తీవ్ర పట్టును ఢీకొన్న ప్రజాసంఘం క్లీన్ ఉత్పత్తి కమిటీ, జైవ పరిస్థితి విషయంగా ఉంది. టౌన్ సీఎ తిరుపతి గౌడ్ వివరాల ప్రకారం... ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని కృష్ణా జిల్లా నాచారం నుంచి గుజరాత్ రాష్ట్రానికి వెళ్లిన లాఠీ బుధవారం తెల్లవారు జామున మండలాధిపతి గ్రామం వద్ద అందుతున్న చెట్లను ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో లాఠీ బాంబర్ల డైరీ, క్లీన్ ఉత్పత్తి కమిటీ, ఘటనా స్థలానికి టౌన్ సీఎ తన సన్నిహితులతో చేరుకోవడం విభాగం ఇన్స్పెక్టర్ ఎం.పి. సతీశ్ కుమార్, మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ మల్లయ్య, ఆసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ రాజేంద్రప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా ముగిసిన ఆఖరి కౌన్సిల్ మీటింగ్

పుజారాబాద్ టౌన్, జనవరి 8 : మున్సిపల్ పాలకవర్గ వందవ కాలం ముగిస్తున్న క్రమంలో పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో బుధవారం ఆఖరుగా నిర్వహించిన కౌన్సిల్ సమావేశం ప్రశాంతంగా ముగిసింది. సమావేశంలో 53 అంశాలను ప్రతిపాదించగా... 53 అంశాలకు పాలకవర్గం ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం తెలిపింది. అందులో పట్టణంలోని ఎల్.ఎ.సీ. ఎల్.ఎ.సీ. పార్కు వద్ద గల వైస్ చైర్ బీజినెస్ అంధకర్ దావూద్ ఏర్పాటు చేయడం, పారిశుధ్య వాహనాల రివేర్ వంటి పనులు ఉన్నాయి. సమావేశంలో మున్సిపల్ చూపర్ రెడ్డి, ఇన్స్పెక్టర్ మున్సిపల్ ఏ.కె. సాంబలరాజు, టౌన్ షానింగ్ డివీజన్ ఇన్ చార్జ్ అశ్వీని గాంధీ, ఇన్స్పెక్టర్ రాజేంద్రప్రసాద్ ఎం.పి. సతీశ్ కుమార్, సీనియర్ సహాయకుడు ఎం.పి. రవి, కార్యాలయ సీనియర్ పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన భోజి క్రీడా శిక్షణ

తిమ్మనగల్, జనవరి 8 : మండల కేంద్రంలోని జ్యోతిబాపూలే పాతకాలలో ఉమ్మడి జిల్లాలోని బోజి మహిళా క్రీడాకారుల శిక్షణ ముగింపు కార్యక్రమం బుధవారం నిర్వహించారు. వారు వరంగల్ జిల్లా గేసుకొండలో కనీసం 9 నుంచి మూడు రోజుల పాటు జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి సీనియర్ పురుషులు, మహిళల బోజి పోటీల్లో పాల్గొనున్నారు. క్రీడాకారులకు ఉన్నతస్థాయి కేటగోరీలోని పాల్గొనేందుకు గంగాధర క్రీడా మండలం అందజేశారు. రాష్ట్రస్థాయిలో జిల్లాను విజేతగా నిలువాలని ఆర్గివో అంబేద్కర్ క్రీడాకారులకు సలహా ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రెసిడెంట్ సరిత, డి.ఎ.లక్ష్మి, పవన్, బోజి అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మహేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీసరస్వతీ శిశు మందిరం రూ. లక్ష విరాళం

కమాన్వెల్దర్స్, జనవరి 8 : శ్రీ సరస్వతీ శిశు మందిర ఉన్నత పాఠశాల ఆభివృద్ధి కోసం 1981 బ్యాంకు చెందిన విద్యార్థి, ఎన్ఆర్ఐ దేవనాథ్ కేంద్రం, 1,00,116 రూపాయ అందించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీ సరస్వతీ శిశు మందిర పాఠశాల అభివృద్ధి కమిటీ బాధ్యులు బల్లారి కరుణాకర్ రావు, కోల ఆనంద్ రెడ్డి, ఎలగండుల సత్యనారాయణ, పాఠశాల ప్రధానాచార్యులు సముద్రాల రాజమౌళి ఆయన్ను ఆభినందించారు.

కాకతీయ కాలవలో గుర్తు తెలియని మృత దేహం

పుజారాబాద్ రూరల్, జనవరి 8 : పెద్దపాపపుట్టి గ్రామ సమీపంలోని కాకతీయ కాలవలో బుధవారం గుర్తు తెలియని మహిళా మృత దేహం లభ్యమైంది. సీటీఆర్ మృతదేహాన్ని స్థానికులు గమనించి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. టౌన్ సీఎ తిరుపతి గౌడ్ ఘటనా స్థలానికి చేరుకోవడం అశ్వినీ గాంధీ, ఇన్స్పెక్టర్ రాజేంద్రప్రసాద్ ఎం.పి. సతీశ్ కుమార్ సోలోపు మృతదేహాన్ని బయటపెట్టి తెలుపారు. ప్రభుత్వ దవాఖానలో పోస్టుమార్టం రూం లో పరిశీలించి కమిటీ సీఎ తెలిపారు.

బ్యాంకు సేవలపై అవగాహన

చొప్పదండి, జనవరి 8 : ఆర్కె కొండ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకు అధ్యక్షులతో బ్యాంకు సేవలు, ఆన్లైన్ మోసాల్పై విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బ్యాంకు మేనేజర్ షెన్ కృష్ణ విద్యార్థులతో బ్యాంకు ఖాతాలను తెరిచేందుకు ఆహ్వానించారు. బ్యాంకు సేవలపై అవగాహన తెలిపారు. విద్యార్థులు సైబర్ నెలకొన్న ప్రమాదాన్ని అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు లక్ష్మీ, రాజమౌళి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

- కలెక్టర్ వేమల సత్యతీ
- ఎస్సార్ కళాశాలలో జాతీయ సదస్సు ముగింపు సమావేశానికి హాజరు

జానపద కళలను ప్రోత్సహించాలి

కమాన్వెల్దర్స్, జనవరి 8 : జానపద కళలను ప్రోత్సహించాలని కలెక్టర్ వేమల సత్యతీ పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ భాషా సారస్వతిక శాఖ సాజిస్టుతో కలీంనగర్ ఫోకల్ ట్రాస్ట్ ఆఫ్ జిల్లా అకాడమీ 41వ వార్షికోత్సవం కళాభారతిలో బుధవారం జరుగగా, కలెక్టర్ హాజరై మాట్లాడారు. విద్యార్థులు జానపద కళా ప్రదర్శనలను వీక్షించేలా చూడాలని సూచించారు. మేయర్ సునీల్ రావు మాట్లాడుతూ, జానపద జీవితం ఉండాలంటే కొత్త తరం రావాలని ఆరాక్షించారు. సుధా వైద్య కేంద్రం డిప్యూటీ సర్పంచర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, గ్రామాల్లో ప్రజలను ప్రకటనలవేదిక కళా కార్యకర్తలను అన్వేషించాలి. అనంతరం జానపద వృత్తిలో రాణించిన వారికి కళాజ్యోతి అవార్డులు ప్రకటించారు. యువ పురస్కారాలు, బాల పురస్కారాలు వంటి వారిని ప్రోత్సహించాలి. తెలంగాణ జానపద అభివృద్ధి కళాకారుల సమాఖ్య అభ్యుద్ధి సదానందం, తెలంగాణ జానపద వృత్తి కళాకారుల సమాఖ్య అభ్యుద్ధి కృపాదాసం, వరంగల్ సురేందర్, సత్యతీ ప్రవీణ్, గోపాల్ రావు, కే రమణయ్య పాల్గొన్నారు.

రక్షదానానికి స్పందన

తెలంగాణవోక్, జనవరి 8 : నగరంలోని ఆర్టీసీ ప్రాంగణంలో రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాల్లో భాగంగా ఇందియన్ రిడ్ క్రాస్ సొసైటీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన రక్షదాన శిబిరాన్ని కలెక్టర్ వేమల సత్యతీ ప్రారంభించారు. ఆర్టీసీ డైరెక్టర్, కండక్టర్లు, సిబ్బంది వద్ద సర్కెట్ల రక్షదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారిని కలెక్టర్ ఆభినందించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా జైవ పరిస్థితి అంధకర్ దావూద్, సత్యనారాయణ, డివిఎల్ మల్లయ్య, విజయవాడ, ఇందియన్ రిడ్ క్రాస్ సొసైటీ జిల్లా వైర్లెస్ పెదవార్లు కేశవరెడ్డి, కార్యదర్శి ఊబాల రాధాకృష్ణారెడ్డి, సభ్యులు కోల ఆనంద్ రెడ్డి, జిల్లా సీఎల్ దవాదాస్ డాక్టర్ శివ, ఏ.పి.ఎం. సురేష్, స్టేషన్ మేనేజర్ అంజయ్య పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల నిలబెట్టుకోవాలి



మాట్లాడుతున్న సీపీఎం జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు చాడ

చిగురుమామిడి, జనవరి 8 : ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ నిలబెట్టుకోవాలని బాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఉన్నదని సీపీఎం జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు, మాజీ శాసనసభ్యుడు చాడ వెంకటరెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని సీపీఎం మండల కార్యాలయం మున్నూరాజిపేట స్టాండ్ భవన్ లో మాజీ మండల కార్యదర్శి ఎలగండుల రాజయ్య అధ్యక్షతన పార్టీ గ్రామ కార్యదర్శులు, ముఖ్యుల సమావేశం జరుగగా, ముఖ్య అతిథిగా చాడ హాజరై మాట్లాడారు. ఎలాంటి పనులను లేకుండా రైతులందరికీ రుణ మోపి చేయాలని ప్రభుత్వానికి సూచించారు. సమావేశంలో సీపీఎం రాష్ట్ర సమితి సభ్యుడు పాస గంటి శేఖర్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు అంబే సామి, గుండె లక్ష్మి, బత్తుల బాబు, మండల కార్యదర్శి నాగల్లి లక్ష్మీరెడ్డి, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్దమకూరులో సైకిల్ యాత్ర

శంకరపట్నం, జనవరి 8 : ప్రభుత్వం తెలంగాణ ఉద్యమకారుల హామీలను నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఉద్దమకూరు పోరం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, అయ్యప్పాధికారులకు కుడికి శ్రీనివాస్ చేపట్టిన సైకిల్ యాత్ర బుధవారం మండల కేంద్రానికి చేరుకున్నది. ఈ సందర్భంగా మండలానికి చెందిన పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ఉద్యమకారులు, అయ్యప్పాధికారులు ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ఉద్దమకూరులు రాంమల్ల శ్రీనివాస్, పురుకు వెంకటేశ్, అలువూరు గోపి, మేకల కుమార్, తిరుపతి, రాజశెట్టి పాల్గొన్నారు.

వసతి గృహంలో సీపీఐ తనిఖీ

వీణవంక, జనవరి 8 : మండల కేంద్రంలోని బాలుర వసతి గృహాన్ని మండల ప్రత్యక్షకార్య, సీపీఐ కొమ్మరాల అభివృద్ధి కమిటీని దేవయ్య, ఈ సందర్భంగా వసతి గృహంలోని స్టోర్ రూమ్, సామగ్రి, మౌలిక వసతులను పరిశీలించారు. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి బోజనం చేశారు. వసతి గృహంలో ఏర్పాటైన సమస్యలు వెన్నెముక అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎం.పి.ఎ.ఎ. కేంద్రం, వార్షిక అంజయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోలార్ ప్లాంట్ కోసం స్థల పరిశీలన

వైద్యుర, జనవరి 8 : వెన్నుల గ్రామభూమిలో ప్రభుత్వ భూమిలో మోగావోట్ సోలార్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు కోసం అధికారులు స్థలాన్ని పరిశీలించారు. డి.ఆర్.డి. కేంద్రం వద్ద మహిళా కార్యదర్శి, కలీంనగర్ పుజారాబాద్ 427లో స్థలాన్ని పరిశీలించారు. ఇక్కడ ఎమ్మెల్యే మోగావోట్ ఉన్నారు.

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

- ముకరంపుర, జనవరి 8 : నగరంలో లైన్ మెయింటెనెన్స్, డి.ఆర్.డి. బిగింపు పనులు చేపడుతున్నందున గురువారం పలు ప్రాంతాలకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ట